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Ihre INKLUSIVLEISTUNGEN
• Haustürservice 
•  Hin und Rückfahrt im modernen Reisebus (Kein 

Busverbleib)
 •  4x Übernachtung im Mythen Resort Heimdall 

in Thale 
• 4x Frühstücksbuffet
•  4x Abendessen als Buffet oder 2-Gang-Menü
 •  4 Tages Harz Card mit über 100 Mal freier 

Eintritt, Ersparnisse von durchschnittlich 30-40 
% bei ausgewählten Partnern, vielen Ideen zu 
Ihrer Freizeitgestaltung und HarzCard 
Reiseführer

Ihre REISEVORTEILE 
• Haustürabholung bereits inkludiert
•  Harz Card mit über 100 x freiem Eintritt 

inkludiert 

Das Mythen Resort Heimdall in Thale bietet alles, 
was zu erholsamen Sommertagen im Harz dazu ge-
hört. Es befindet sich im Zentrum von Thale und bietet 
eine ideale Ausgangslage, um die Umgebung zu erkun-
den. Die Bergbahn Hexentanzplatz und der National-
park Harz sind in unmittelbarer Nähe, ebenso wie der 
Fluss Bode und der Friedenspark.  Das Haus verfügt 
über 60 gemütlich eingerichtete Zimmer, die alle mit 
einem eigenen Bad, einem Flachbild-TV und kosten-
freiem WLAN ausgestattet sind. Für zusätzlichen Kom-
fort stehen Ihnen DU/WC, Bademäntel, Hausschuhe 
und ein Safe zur Verfügung. Das Highlight des 4- Sterne 
Resorts ist zweifellos der mystische Themenpark, der 
die Besucher in die fesselnde Welt der nordischen Sa-
gen entführt. Hier erwachen die Geschichten von Göt-
tern und Helden zum Leben. Mit vielfältigen Aktivitä-
ten wie geführten Wanderungen, Bogenschießen und 
Wellnessangeboten bietet das Mythen Resort Heimdall 
eine unvergessliche Erfahrung für alle Gäste, die dem 
Alltag entfliehen und in die Magie der nordischen My-
thologie eintauchen möchten.

MYTHEN RESORT HEIMDALL

Ihre TERMINE & REISEPREISE PRO PERSON
5 Tage Frühbucher Normalpreis
24.06. - 28.06.24 599 € 629 € ab 01.04.24
08.07. - 12.07.24 599 € 629 € ab 01.05.24
Kinderermäßigung im DZ der Eltern: 15%
MTZ: 20 Personen / Es gilt Stornostaffel A./ Kurtaxe in Höhe von 3€ p.P./Tag ist vor Ort zu zahlen.

Wie wäre es mit Sommerferien im Harz? Ein 
spannendes Märchen im Harzer Bergthea-
ter. Eine Fahrt mit dem Harzbob durch den 
Bodetaler Sagenwald. Oder Braunbär, Wolf 
& Co aus der Nähe betrachten. All dies und 
noch viel mehr können Sie im Bodetal erle-
ben. 

Wir haben für Sie ein wunderschönes Hotel in Thale ge-
wählt, von wo Sie die Sagenwelt des Harzes hautnah 
erleben können. In unmittelbarer Nähe des Hotels be-
findet sich die berühmte Rosstrappe, eine beeindru-
ckende Felsformation mit einer spannenden Sage über 
den Riesen Bodo und seine schöne Tochter Brunhilde. 
Die Seilbahn Thale, eine der längsten ihrer Art in 
Deutschland, ermöglicht den Gästen, bequem zur Ross-
trappe zu gelangen und den atemberaubenden Aus-
blick zu genießen.
Ein weiteres Highlight ist die malerische Bode-Schlucht, 
die zu Wanderungen entlang des rauschenden Baches 
einlädt. 

Zur optimalen Freizeitgestaltung haben wir Ihnen die 
Harz Card für 4 Tage bereits inkludiert! Hiermit kön-
nen Sie über 100 Freizeitaktivitäten kostenfrei nutzen.
In Thale und Umgebung sind dies zum Beispiel:

•  das DDR MUSEUM Thale
• die Bodetal Therme 
• den Sesselift zur Rosstrappe
• Besuch des Hexenhauses 

und des Hüttenmuseums
• Tierpark Hexentanzplatz
• Sommerbad Thale
• Bootsverleih Wendefurth 

Auch viele Attraktionen in Städten wie Wernigerode, 
Halberstadt oder Goslar sind inkludiert. Mit der Kurta-
xe, die Sie vor Ort zahlen, erhalten Sie automatisch das 
Harzer Urlaubs - Ticket, das Ihnen kostenfreie Fahrten 
auf allen öffentlichen Bus- und Straßenbahnlinien im 
gesamten Landkreis Harz bietet. 

SOMMERFERIEN IM HARZERLEBNISTAGE IN THALE

NEU!


